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Кампање екстремиста Исламске државе против припадника мањинске заједнице
Јазиди, могла би да представља покушај геноцида, саопштио је данас помоћник
генералног секретара Уједињених нација, Иван Шимоновић.

  

  

"Чињенице указују на то да акције против Јазида могу да прерасту у покушај геноцида",
рекао је Шимоновић групи новинара у седишту УН, после повратка из Ирака.

  

Десетине хиљада Јазида, мањине која углавном живи у северном Ираку, расељене су у
региону од почетка џихадистичке офанзиве која је почела пре четири месеца.
  Током офанзиве, Исламске држава је на хиљаде њих убила, живе спалила или продала
у робље, сматрајући их "поклоницима дјавола".

  

Лидери Јазида и бројне организације за људска права у августу су упозорили да је та
мала заједница суочена са геноцидом и Вашингтон је ту претњу навео као један од
главних разлога за изводјење ваздушних удара на положаје Исламске државе.

  

Према конвенцији Уједињених нација из 1948. године, геноцид је дефинисан као намера
да се у потпуности или делимично уништи нека национална, етничка, расна или
религијска група, подсетио је Ројтерс.
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У конвенцији се наводи да то може бити учињено убијањем чланова групе, изазивањем
тешких физичких или менталних повреда, као и намерним стварањем таквих услова да
се заједница физички уништи спречавањем родјења деце или насилним пребацивањем
деце у другу заједницу.

  

Шимоновић је рекао да је Исламска држава уцењивала Јазиде да или предју у ислам или
ће бити убијени, што, како је истакао, представља намеру да се уништи религијска група.

  

Хиљаде Јазида су у августу данима биле опкољене на једној планини у планинском
венцу Синџар, док су многи побијени, а судбина стотина несталих жена и деце и даље је
непозната.

  

Јазидска вера је јединствени спој веровања која потичу из неколико религија и обухвата
обожавање демонског лика.

  

(Танјуг) 
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